

据外媒12月26日报道,30岁的玛德莱娜公主是瑞典王室第四顺位继承人,素来被誉为“欧洲最美待嫁公主”。2010年4月,由于交往8年的未婚夫曝出偷腥丑闻,玛德莱娜公主黯然退婚,一度令整个瑞典扼腕叹息。时隔两年多之后,玛德莱娜再度找到属于她的真爱。瑞典王室12月24日宣布,玛德莱娜将于2013年6月3日与她的新男友——现年38岁的华尔街青年才俊、金融顾问克利斯·欧尼尔举行婚礼,正式步入婚姻殿堂。



浏览更多内容,请扫描二维码

《新闻周刊》 结束纸媒历史 从此活在网上

2012年的圣诞节,对于美国老牌杂志《新闻周刊》来说异常寒冷——它的纸质生命行将结束,活力只能在网络上延续。

将在12月31日面世的最后一期《新闻周刊》封面图案是曾经的《新闻周刊》办公大楼;标题是“最后一期”,却在字母前面加上了网络流行符号“#”,仿佛在发一条微博。从2013年开始,《新闻周刊》将只发行网络版,改名为《世界新闻周刊》。定位读者群为“渴望深入了解世界新闻的高度电子化的人”。

《新闻周刊》杂志总编辑蒂娜·布朗在一篇名为“《新闻周刊》翻过一页”的文章中写道:“我们正在转型,不是结束。”布朗发表声明称:“这不是一本传统意义的杂志,或者一个墨守成规的地方。本着这样的精神,我们进行了最重大的改革,拥抱数字媒介,所有我们的竞争者终有一天,将以同样的热情拥抱网络。我们走在了前面。”同时,布朗也承认“很遗憾,我们加入了裁员的大军”。

《新闻周刊》今年10月宣布了将停止纸质杂志的决定。此前,有报道称,该杂志每年亏损4000万美元。美国第三大新闻周刊《美国新闻与世界报道》两年前印刷版停刊,只留网络版,挽救了这家快要关门的杂志。 据《新京报》



婚礼日期

2013年6月3日

准新娘

“欧洲最美公主”玛德莱娜

准新郎

“华尔街金童”克利斯·欧尼尔



“准白马”克利斯·欧尼尔



瑞典玛德莱娜公主

最美公主 下嫁投资“金童”

○2010.4

跟出轨未婚夫退婚

玛德莱娜公主目前供职于母亲西尔维娅创立的慈善机构世界儿童基金会,曾于2008年被《福布斯》杂志选为“最炙手可热的年轻皇族”第12名。然而,她在感情道路上却历经了坎坷。玛德莱娜2002年与现年34岁的前男友、律师约纳什·贝里斯特伦相恋,2009年8月,瑞典王室宣布玛德莱娜公主与其平民男友订婚。

然而,“准白马”贝里斯特伦竟突然爆出“劈腿”丑闻,与瑞典著名女子网球选手多拉·乌普史托姆·博格“偷腥”。博格在瑞典某滑雪度假胜地参加社交晚会时邂逅了贝里斯特伦,随后两人竟在酒店欢度春宵。丑闻曝光后,瑞典王室颜面扫地。最终,2010年4月,玛德莱娜公主与贝里斯特伦解除婚约。

○2011.1

纽约再度觅得真爱

与贝里斯特伦解除婚约后,玛德莱娜只身飞赴美国纽约,希望让时间抚平伤口。据了解,自从入住纽约富人云集的东区之后,玛德莱娜先后与希腊船王继承人斯塔夫洛斯·尼亚科斯以及瑞典裔球星、纽约“游骑兵”冰球队守门员亨利克·伦德奎斯特交往过,但都好景不长。

2011年1月,玛德莱娜终于再度找到真爱——与现年38岁的“华尔街金童”克利斯·欧尼尔一见钟情。据悉,克利斯·欧尼尔持英国、美国双重国籍,是一名活跃于华尔街的金融顾问,他平时的工作是为超级大亨们提供投资咨询服务,自己早已挣得百万身家。欧尼尔身材魁梧、相貌英俊,外形与玛德莱娜公主的前男友贝里斯特伦颇有几分相似。

○2012.10

恋爱两年秘密求婚

过去两年来,玛德莱娜和欧尼尔感情进展十分顺利。两人经常出双入对、情意绵绵。邻居们反映,玛德莱娜公主时常留宿在欧尼尔位于纽约东村的别墅。消息人士称:“两人经常忘我拥抱和热吻。每当公主与欧尼尔在一起的时候,她都显得特别开心。”

经过近两年的交往之后,玛德莱娜的新恋情终于开花结果。据玛德莱娜透露,今年10月初,欧尼尔在美国纽约向她秘密求婚。不过,她拒绝披露更多求婚的细节,仅在一篇发布于王室网站的访谈中说:“克利斯10月初向我求婚……那是一次特别浪漫和发自内心的求婚。他是我的灵魂伴侣,我欣赏克利斯的热情和幽默,他心胸宽广,是个极其体贴和慷慨的人。”

○2013.6

举行婚礼正式结合

瑞典王室12月24日宣布,玛德莱娜已经与男友欧尼尔确定了婚期——将于2013年6月3日举行盛大婚礼,正式步入婚姻殿堂。欧尼尔透露,不久前他已经专程前往瑞典,正式拜见了未来的岳父岳母大人——瑞典国王卡尔十六世·古斯塔夫、王后西尔维娅,请求他们同意将女儿嫁给她,而后者“非常高兴”地批准了他的请求。

据悉,玛德莱娜和男友欧尼尔的婚礼在取得国王夫妇的同意后,目前已经按照宪法规定提交给了瑞典政府。据瑞典王室的发言人博提尔·特内特透露,婚礼的组织者现在即将开始计划婚礼的各种细节,力求让这次婚礼礼尽善尽美。

综合消息

看人间

俄“枪王”入院 接受重症监护

俄罗斯枪械设计师、AK-47步枪之父哈伊尔·卡拉什尼科夫的助手25日说,这位传奇“枪王”因全身无力入院治疗,接受医院重症监护。卡拉什尼科夫现年93岁,患有心脏病,3月起因身体不适而不再工作。

助手尼古拉·什克利亚耶夫说“我上周到他家时,他告诉我没觉得哪儿疼,只是没力气……似乎只是年纪大的缘故。”他说,卡拉什尼科夫抱怨身体浮肿,20日晚进入医院重症监护室。 据新华社

英国广播公司 高额遣散费引调查

英国广播公司(BBC)过去3年向大约200名高级主管每人发放超过10万英镑遣散费,现面临英国国家审计局调查。英国媒体25日报道,其中14名高管每人拿到超过30万英镑遣散费。

部分议员批评,BBC涉嫌滥用公众缴纳的执照费。议会下院政府账目委员会保守党成员理查德·培根说:“长期以来,BBC一直对纳税人的钱花得太快,管得太松。”英国国家审计局正就这一高额离职补偿金展开调查。 据新华社

日本游戏厅 瞄准“银发族”

在日本,随着老龄化加剧,游戏厅经营者把目光转向人数快速增长的“银发族”,50岁及以上人群成为不少产业的新商机。Capcom游戏公司自今年春季开始在旗下各家游戏厅举办游戏节,让50岁及以上人群免费玩游戏。4次活动吸引800多人,一些老人在儿孙陪同下玩得喜笑颜开。

看到“银发族”这块“蛋糕”的不只是游戏厅。NTT移动通讯公司8月推出专门面向老年人的“易用”智能手机,市场反响良好,3个月销量达到30万部。 据新华社

威廉夫妇缺席 英国王室圣诞活动

据英国媒体报道,英国王室按照传统在当地时间12月25日来到桑德灵厄姆教堂参加圣诞弥撒。在家人的陪伴下,英女王伊丽莎白二世看上去兴致高昂。不过美中不足的是,威廉王子夫妇和哈里王子未能参加当天的家族聚会。

女王心情好气色佳

与往年一样,今年圣诞日当天,女王带领家人前往桑德灵厄姆教堂参加圣诞弥撒,并在教堂外接受民众献上的鲜花等圣诞礼物。

25日当天,身穿一袭蓝绿色毛呢大衣、搭配同色礼帽的英女王乘车抵达教堂。女王笑容满面地站在教堂外,逐一接过粉丝们递过来的鲜花和泰迪熊等圣诞礼物。似乎是为了向外界表明身体状况很好,女王的丈夫菲利普亲王选择步行前往教堂。去年圣诞前夕,90岁高龄的菲利普亲王突发冠状动脉栓塞,需入院接受手术,缺席圣诞弥撒。

凯特回娘家过圣诞节

威廉夫妇和哈里王子3位重要王室成员未能参加当天的活动。今年,威廉王子夫妇选择回凯特王妃的娘家过圣诞节。两人打算过几天再到桑德灵厄姆王室庄园,拜访英女王和菲利普亲王。而哈里王子正在阿富汗服役,同其他数千名英军士兵一起,在异乡庆祝圣诞节。

凯特的妹妹皮帕不久前在英国《观察家》周刊发表文章称,她的父亲迈克尔、母亲卡罗尔、弟弟詹姆斯将与威廉王子夫妇一起度过“姐姐怀孕后的第一个圣诞节”。 据《中国日报》



参加圣诞弥撒的女王看上去气色很好

英国女王

首录3D版圣诞致辞

女王25日在以3D方式录制的首个圣诞致辞中,就伦敦夏季奥林匹克运动会和登基60周年“钻石庆典”向公众致谢。

“这几项盛事的成功相当程度得益于大批志愿者的奉献和努力,”86岁的女王说,“所有看到奥运会和残奥会成绩和勇气的人,都会为运动员在场上展现的技艺、倾注的心血、艰苦的训练和团队精神鼓舞。”

女王事先录制好的圣诞致辞由联邦广播公司向全国和15个英联邦国家播放。80年前,女王的父亲乔治五世国王首次借助广播发表圣诞致辞;女王这次录制3D版圣诞致辞,再创王室先例。 据新华社